

Базэл поможет Иркутску в реконструкции исторических кварталов

Губернатор области Дмитрий Мезенцев и Олег Дерипаска обсудили вопросы взаимодействия правительства региона и компаний, входящих в структуру холдинга «Базовый Элемент».

В частности, как было заявлено, до конца года ожидается увеличение налоговых платежей от предприятий компаний, работающих на территории области. Обсуждались также вопросы, касающиеся ситуации в Байкальске, обстановки на БЦБК, теплоснабжения города. Олег Дерипаска сообщил, что необходимые выплаты работникам комбината будут произведены в ближайшее время. Во встрече участвовал и генеральный директор «Иркутскэнерго» Сергей Эмдин, соответственно был затронут и вопрос участия энергетической компании в социальных проектах области и реализации мероприятий по подготовке к 350-летию Иркутска. Олег Дерипаска подтвердил готовность компании принять участие в реконструкции кварталов исторической застройки областного центра.

Участвовать в реконструкции исторического квартала в Иркутске, скорее всего, будут и «Ростехнологии».

Об этом шла речь на встрече губернатора Дмитрия Мезенцева и главы госкорпорации Сергея Чемезова. Глава региона предложил «Ростехнологиям» поддержать Байкальский экономический форум, который состоится осенью следующего года в Иркутске. Кроме того, поскольку Сергей Чемезов является президентом иркутского землячества «Байкал» в Москве, в ходе беседы было решено организовать в декабре этого года встречу руководства правительства области и Законодательного Собрания с членами землячества.

500 тысяч долларов на социальные программы, реализация которых намечена в 2010 году, выделит Иркутской области нефтяная компания ТНК-ВР.

Об этом заявил ее исполнительный директор Герман Хан во время встречи в Москве с губернатором Дмитрием Мезенцевым. Также стороны обсудили вопросы возможного участия компании в развитии минерально-сырьевого комплекса Приангарья. Об этом сообщает пресс-служба Губернатора и Правительства региона.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)